

‘લોક દરબાર અંતર્ગત મળેલ અરજીઓ

લોક દરબાર તારીખ : ૦૮.૦૪.૨૦૧૬

સ્થળ : દત્ત મંદિર, કોટડા સાંગાણી

સમય : બપોરે ૦૩:૦૦ કલાકે

તાલુકાનું નામ:- કોટડાસાંગાણી

જીલ્લાનું નામ : રાજકોટ

તા. ૦૮.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ રાજકોટ મુકામે યોજાયેલ જીલ્લા કક્ષાના લોક દરબારની વિગતો.

પ્રશ્ન નં.	રજુઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગત	જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ/પડતર/નીતી વિષયક)	જો પડતર હોય તો નિકાલની સમયમર્યાદા	રી મા ક્સ
૫૬	શ્રી રાયધનભાઈ એચ મેહતા ગામ-સતાપર, તા- કોટડા સાંગાણી	શ્રી ફેઇઝ સબસીડી પાત્ર નોર્મલ ખેતીવાડી કનેક્શન બાબતે પડતી મુશ્કેલી અંગે. (વિગતવાર પ્રશ્ન આ સાથે સામેલ છે)	સદર બાબતે ગોંડલ ગ્રામ્ય ૧ પેટા વિભાગીય કચેરીના પેઈડ પેન્ડીંગ રજીસ્ટર મુજબ સતાપર ગામના કુલ ૪૨ કામો કરવાના બાકી છે, જેમાંથી ૨૪ અરજીઓ ફેબ્રુ. ૧૬ તથા ૧૮ અરજીઓ માર્ચ ૧૬માં પેઈડ થયેલ છે. સદર અરજીનું કામ કંપનીના નિયમ મુજબ અગ્રતા ક્રમ પ્રમાણે કરવાનું હોય છે. આ ઉપરાંત માલ સમાન ન હોવાના કારણે કનેક્શન બાકી છે તેવું કોઈ કારણ નથી. આમ વહેલી તકે કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવશે. વિશેષમાં આપના મુદ્દાઓ ૧ થી ૬ અન્વયે જણાવવાનું કે સોમ તથા ગુરુ એમ બે વાર ગ્રાહકોની રજૂઆત તેમજ તેઓના અન્ય કામ માટે અમારા સબ ડીવીઝનના ઓફિસરોને ઓફિસમાં રહેવા માટે સુચના આપેલ છે. અને અન્ય દિવસોમાં એક ઓફિસર સબ ડીવીઝન ઓફિસમાં હાજર રહે તે અંગે વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવેલ છે.	નાયબ ઈજનેર શ્રી, ગોંડલ ગ્રામ્ય ૧	ગોંડલ ગ્રામ્ય ૧	ગોંડલ	રાજકોટ ગ્રામ્ય	નિકાલ		

			સદર બાબતે રજૂઆતકર્તા શ્રી રાયધનભાઈ એચ મેહતા સાથે કાર્યપાલક ઈજનેર, ગોંડલએ રૂબરૂ મુલાકાત તા ૦૪.૦૪.૨૦૧૬ના રોજ કરેલ અને તેઓને વિસ્તૃત સમજૂતી આપી સદર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરેલ છે અને આ બાબતે તેઓએ સહમતિ દર્શાવેલ છે. આમ સદર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરેલ છે.							
૫૭	શ્રી રાયધનભાઈ એચ મેહતા ગામ-સતાપર, તા- કોટડા સાંઘાણી	પી જી વી સી એલ દ્વારા ખેતીવાડીના પોલ સારવાના આપેલ કોન્ટ્રાક્ટ તથા કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા ખેડૂતો મારફત પોલ સારી અને સાઈટ ઉપર નાખવા અંગ (વિગતવાર પ્રશ્ન આ સાથે સામેલ છે)	પોલ કાર્ટીંગ કોન્ટ્રાક્ટરો સતાપર ગામમાં નજીકના સ્થળે પોલ કાર્ટ કરી આપે છે જ્યાંથી જે તે સ્થળે જ્યાં કામ કરવાનું છે ત્યાં લાઈન કામ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા પહોંચાડવાના હોય છે. જે માટે અરજદાર પાસે કોઈ પણ પ્રકારનો ચાર્જ વસુલવામાં આવતો નથી. આમ છતાં દરેક કોન્ટ્રાક્ટરને તેમજ ગોંડલ વિભાગીય કચેરીની દરેક પેટા વિભાગીય કચેરીને પણ આ બાબતે કડક સુચના આપવામાં આવેલ છે. જેની નકલ આ સાથે સામેલ છે. તેમજ ભવિષ્યમાં આ બાબતે નામજોગ ફરિયાદ હશે તો તે બાબતે કંપનીના નિયમ મુજબ પગલા લેવામાં આવશે. સદર બાબતે રજૂઆતકર્તા શ્રી રાયધનભાઈ એચ મેહતા સાથે કાર્યપાલક ઈજનેર, ગોંડલએ રૂબરૂ મુલાકાત તા ૦૪.૦૪.૨૦૧૬ના રોજ કરેલ અને તેઓને વિસ્તૃત સમજૂતી આપી સદર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરેલ છે અને આ બાબતે તેઓએ સહમતિ દર્શાવેલ છે. આમ સદર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરેલ છે.	નાયબ ઈજનેર શ્રી, ગોંડલ ગ્રામ્ય ૧	ગોંડલ ગ્રામ્ય ૧	ગોંડલ	રાજકોટ ગ્રામ્ય	નિકાલ		
૫૮	શ્રી રાયધનભાઈ એચ મેહતા ગામ-સતાપર, તા- કોટડા સાંઘાણી	કોટડા સાંઘાણી તાલુકા મથક હોવાથી અલગથી સીટી ફીડર આપવા બાબત (વિગતવાર પ્રશ્ન આ સાથે સામેલ છે)	કોટડા સાંઘાણી તાલુકાને, ૧૧ કેવી કોટડા જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી પાવર સપ્લાઈ આપવામાં આવે છે. સદર ફીડરમાં અન્ય ૩ ગામો (અરડોઈ, સોલીયા, હડમતાળા) આવે છે. સદર ફીડર જ્યોતિગ્રામ હોઈ સદર ફીડરમાં ખેતીવાડી વિસ્તાર જોડેલ નથી. આ ઉપરાંત કોટડા સાંઘાણી તાલુકા સ્થળ હોઈ તેમાં ઘણી સરકારી તેમજ અર્ધસરકારી કાર્યાલયો આવેલ હોઈ સદર ફીડરનું પાવર સાતત્ય જાળવાઈ રહે તેનું સંપૂર્ણ ધ્યાન	નાયબ ઈજનેર શ્રી, કોટડા	કોટડા	ગોંડલ	રાજકોટ ગ્રામ્ય	નિકાલ		

રાખવામાં આવે છે. તેમજ ફોલ્ટના સમયે શક્ય બને તેટલી જલ્દી પાવર સપ્લાય ચાલુ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત સમયાંતરે ફીડરનું મરામત કાર્ય પણ કરવામાં આવે છે.

તદ ઉપરાંત કંપનીના નિયમ અનુસાર જ્યારે કોઈ પણ ફીડરનો લોડ ૧૫૦ એમપી. થે વધુ થાય તથા વોલ્ટેજ રેગ્યુલેશન ૯%થી વધુ થાય તેવા સંજોગોમાં ફિદારનું વિભાજન કરી અલગ નવો ફીડર કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. હાલમાં ઉક્ત ફિડરનો લોડ તેમજ વોલ્ટેજ રેગ્યુલેશન નિયત મર્યાદામાં છે. આ ઉપરાંત સદર ફીડરમાં યોગ્ય અંતરે સ્વીચ મૂકી બિન જરૂરી ફીડર બંધ ન રહે તેની તકેદારી રાખવામાં આવશે.

સદર બાબતે રજૂઆતકર્તા શ્રી રાયધનભાઈ એચ મેહતા સાથે કાર્યપાલક ઈજનેર, ગોંડલએ રૂબરૂ મુલાકાત તા ૦૪.૦૪.૨૦૧૬ના રોજ કરેલ અને તેઓને વિસ્તૃત સમજૂતી આપી સદર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરેલ છે અને આ બાબતે તેઓએ સહમતિ દર્શાવેલ છે.

આમ સદર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરેલ છે.